PROGRAMACION | 9-septiembr e-2004

1. (1 punto) Dado € siguiente fragmento en Java:

class Pares

{

public static void main (String [] argumentos)

{

String numero = argumentos[0];

}
}

Completar e programa con las sentencias necesarias, para que a partir de un
nimero entero positivo (1>0) cualquiera, se visualicen todos los nimeros pares
posibles con la condicién & que la suma de dichos nimeros sea menor que €
nimero n tecleado. Por gemplo, si n = 25, se deben visualizar |os pares.
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Solucién:
cl ass Pares
{
public static void main (String [] argunentos)
{
String nunero = argunentos[0];
int n = Integer. parselnt(nunero);
int par = 2;
int suma = 2;
while (suma < n)
{
System out. println(par);
par += 2;
suma += par;
}
}
}



2. (4 puntos) Cuaquier lengugje de programacion contiene un conjunto de funciones
gue se pueden aplicar a diferentes tipos de datos. Por gjemplo, en Java dada una
cadena String se puede obtener la misma cadena String en mayusculas aplicando €l
método toUpperCase().

El objetivo del programa consiste en codificar un nuevo conjunto de operaciones
paa e TAD (Tipo Abstracto de Datos) denominado String, y en verificar
posteriormente su aplicacion. Estas operaciones vienen definidas por las necesidades
de usuario y se explican més adelante. Una vez comprobado que la cadena
introducida es correcta y aplicadas las operaciones, se debe visudizar la siguiente
informacion:

& OutputBox

Cadena Tecleada: Hoy tehemos examen de Programacicon I.

Jubcadena Par: H tn xn d Prrn .
Subcadena Impar: oyeemoseameeogamaciol
Mmero WVocales: 13

Suma Mawisculaszs: 225

Se pide redlizar un programa codificado en lenguaje Java, teniendo en cuenta las

siguientes condiciones:
La cadena tecleada es una cadena no numérica, que debe ser de longitud no
superior a 9 y que no debe contener caracteres que pertenezcan al intervalo
[0,9].
En caso de error en la cadena se debe/n visualizar el/los siguiente/s mensgje/s:

La longitud de la cadena debe ser como maximo igual a 50.
La cadena no puede tener caracteres numericos.

Y seguir tecleando la cadena hasta que sea correcta.
L as dos primeras operaciones a implementar se denominan subcadAsciiPar() y
subcadAsciilmpar(). A partir de la cadena introducida se trata de obtener dos
subcadenas diferentes, en funcion de que € codigo ASCII de cada carécter no
NUMErico sea par o0 impar.
En el siguiente giemplo se indica como se obtienen dichas subcadenas:
Cadena = Hoy tenemos examen de Programacion |.
Como la letra ‘H’ tiene por codigo ASCII € vdor 72 forma parte de la
subcadena par. Por €l contrario, como laletra‘o’ tiene por cédigo ASCII el valor
111 forma parte de la subcadenaimpar. Y asi con €l resto de los caracteres de la
cadena
Subcadena Par = H...
Subcadena Impar = o...
El tercer méodo a implementar se llama contVocales(). Ta como su nombre
indica, se trata de contabilizar e nimero de vocales minlsculas y mayusculas
contenidas en la cadena tecleada.



El cuarto método a implementar se llama sumCodigosAscii(). Ta como su
nombre indica, se trata de sumar e valor del codigo ASCIlI de aguellos
caracteres gque en la cadena tecleada estén en mayusculas.
Cuando la cadena sea correcta, se deben visualizar por pantalla los resultados de
aplicar los métodos descritos anteriormente a dicha cadena.
El programa finaliza cuando €l usuario responde con € boton NO a la siguiente
pregunta:

¢, Quieres repetir este programa?
Hay que implementar dos clases denominadas MiString y MiSringMain. El disefio
de la clase MiString debe incluir como atributos |os objetos de la clase javabook
necesarios y la cadena de caracteres tecleada.
Completar e prototipo de los métodos, que obligatoriamente deben cumplir €l
siguiente esquema:

empezar
validarLongitud
leer Cadena : ong .
validar DigitosNoNumericos
subcadAsciiPar
Resultad subcadAsciil mpar
mostrarResultados —— contVocales
sumCodigosAsCii
Solucion:
package septienbre;
i mport javabook. *;
class M String
{
[l atributos
private Mai nW ndow vent anaPri nci pal
private | nputBox cuadroEntrada;
private QutputBox cuadroSalida;
private MessageBox cuadroMensaj e;
private ResponseBox cuadroRespuest a;
private String cadena;
/I constructor
public M String()
{
vent anaPri nci pal = new Mai nW ndow() ;
cuadroEntrada = new | nput Box (ventanaPrincipal);
cuadroSal i da = new Qut put Box (ventanaPrincipal);
cuadroMensaj e = new MessageBox (ventanaPrincipal);
cuadr oRespuesta = new ResponseBox (ventanaPrincipal);
cadena = new String();
vent anaPri nci pal . set Vi si bl e(true);
cuadroSal i da. show();
}



/1 mét odo enpezar
public void enpezar ()
{
i nt respuesta,;
respuesta = cuadroRespuesta.pronpt("¢Quieres repetir este
programa?");

whi l e (respuesta == cuadroRespuest a. YES)
{
| eer Cadena();
nostrar Resul t ados() ;
respuesta = cuadroRespuesta.pronpt("¢Quieres repetir este
programa?");
}

[/ mét odo | eer Cadena
private void | eer Cadena()

{

bool ean esLongitudCorrecta = true;
bool ean esNoNunerica = true;

do

{
cadena = cuadroEntrada.getString ("I ntroduce una cadena no
nunérica: ");

esLongi tudCorrecta = validarLongitud();
if (esLongitudCorrecta == fal se)
cuadroMensaj e. show("La longitud de | a cadena debe ser
como maxi no igual a 50. Repetir");

esNoNureri ca = validarDi gi t osNoNumeri cos();
if (esNoNunerica == false)
cuadr oMensaj e. show " La cadena no puede t ener
caracteres nunéricos. Repetir");

} while (!esLongitudCorrecta || !esNoNunerica);

}

/1 mét odo val i darLongitud
private bool ean vali darLongitud()
{
bool ean esCorrecto = true;
if (cadena.length() > 50)
esCorrecto = fal se;
return esCorrecto;

}

/1 mét odo val i darDi gi t osNoNumeri cos
private bool ean validarDi gi t osNoNuneri cos()
{

int i = 0;

bool ean cadenaNoNumerica = true;

while (i < cadena.length() && cadenaNoNuneri ca)

{
if (cadena.charAt(i) >= '0'" && cadena.charAt(i) <= "'9")

cadenaNoNunerica = fal se;



}

el se
i ++;

}

return cadenaNoNuneri ca

/1 mét odo subcadAsci i Par
private String subcadAscii Par ()

{
String subcadenaPar = new String();
for (int i = 0; i < cadena.length(); i++)
{
char letra = cadena.charAt(i);
int codigo = (int) letra;
if (codigo %2 == 0)
subcadenaPar = subcadenaPar + letra
}
return subcadenaPar ;
}
/1 mét odo subcadAsci i | npar
private String subcadAsciil npar ()
{
String subcadenal npar = new String();
for (int i = 0; i < cadena.length(); i++)
{
char letra = cadena.charAt(i);
int codigo = (int) letra;
if (codigo %2 != 0)
subcadenal npar = subcadenal npar + letra,;
}
return subcadenal npar;
}
// mét odo cont Vocal es
private int contVocal es()
{
int total = 0;
for (int i = 0; i < cadena.length(); i++)
{
char letra = cadena.charAt(i);
if (letra=="A || letra=="a" ||
letra == '"E || letra == "e¢e" |
letra =="1" || letra == "i" |
letra == "0 || letra =="0" |
letra =="'U || letra == "u")
total = total + 1;
}
return total
}
/1 mét odo suntCodi gosAsci
private int sumCodi gosAscii ()
{
int total = 0O;
for (int i = 0; i < cadena.length(); i++)
{
char letra = cadena.charAt(i);
if (letra > "A & letra<="'2Z || letra
{
int codigo = (int) letra;
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total = total + codigo
}
}
return total

}

// mét odo npostrar Resul t ados
private void nostrarResul tados()

{
cuadroSal i da. printLine ("Cadena Tecl eada: " + cadena);
cuadr oSal i da. ski pLi ne(2);
cuadroSal i da. printLine (" Subcadena Par : " +
subcadAscii Par());
cuadroSal i da. printLine (" Subcadena | mpar : " +

subcadAsciilnmpar());
cuadroSalida. printLine ("Nimero Vocal es: + cont Vocal es());
cuadroSal i da. pri nt Li ne (" Suma Mayuscul as: " +
sumCodi gosAscii());

}
package septienbre;

class M StringMin

{
public static void main (String[] args)
{
M String m Cadena = new M String( );
m Cadena. enpezar () ;
}
}



